avec le tableaw des nomies.

Ujoutert un grrand. nombre




Souviens-toi..
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Pour gjouter des unités,

tu dvances.
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Pour gjouter des dizaines,

tu descends.
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Pour gjouter des dizaines,

tu descends.

Pour gjouter des unités,

tu dvances.

O@lutinbazarfr



Avec le tableau des nombres,

tu peux aussi additionner

des grands nombres.

©lutinbazarfr



23 +45 =7



23 + 145 - ?

Je pars de 45 car

c'est le plus grand,

et je lui gjoute 23,
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Je décompose
23 pour l'djouter

en 2 étapes.

US +/20 + 3= 7

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

2

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

L4

43

46

47

48

49

50

o

52

53

D4

ole)

26

of

58

59

60

61

62

63

64

63

66

67

68

69

70

#

72

73

t4

72

76

F7

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

Olutinbazarfr



E’rdpe n°l
HS + ZO, + 3
?

Jgjoute d'abord

les dizdines.
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E’rdpe n°l
HS + ZO, + 3
65

20 = 2 dizdines
Je descends de

2 étages.
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Eerpe n°2
HS + ZO, + 3
65
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J'gjoute ensuite

les unités.
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Etq pe n°2

HS + ZO, + 3

05

\
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Exemple n°l

23 + 45 = 68



Sh + 38 = 7



54 + 38 = ?

Je pars de 54 car

c'est le plus grand,

et je lui gjoute 38
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Je décompose
38 pour l'gjouter

en 2 étapes.

G4 +30 + 8= 7
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E’rdpe n°|
54+ 30 + 8
7

Jgjoute d'abord

les dizdines.
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E’rdpe n°l
54+ 30 + 8
84

30 = 3 dizdines
Je descends de

3 étfages.
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Eerpe n°2
54+ 30 + 8
84

3
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J'gjoute ensuite

les unités.
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Etq pe n°Z

S4 + 30 + 8

84

\

|

92

Javance de

8 cases.
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Exemple n°2

S5 + 38 = 92



As-tu bien

compris ?
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Je pars du plus grand nombre
et je décompose le plus peftit

pour 'djouter en 2 étapes



Etape n°l

Jdjoute d'abord les dizaines.
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Ftq pe n°2

Puis j'djoute les unités

pour atteindre le résultat final
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-

Si tu préferes, tu peux inverser les étapes :

tape v, djouter les unités

tape n2. djouter les dizaines

> —




\

A toi de jouer |
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35+24="7
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l35 + ZQ + 4
e G5
S 9

35 + 24 = 59
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Ho + 35 =7
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l%+3Q+5
e [
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E’rdpe n°2 8 I

Ho + 35 = 8|
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Entraine-toi | J
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